
Министар Дачић: Данашњи самит потврђује пријатељство Србије и Кине
уторак, 16. децембар 2014.

Први потпредседник Bладе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
рекао је данас, гостујући у јутарњем Дневнику РТС-а, да ће самит Кине и 16 земаља
централне и источне Европе показати да пријатељски односи могу значити и добре
економске односе.
  
Истичући да ће Србија имати и економску и политичку корист од одржавања самита,
министар Дачић је рекао да је Србија највећи пријатељ Кине у Европи, што управо
потврђује и одлука да трећи самит буде организован у Београду.
"То што је одлука да самит буде у Србији показује да Кина види Србију као пријатеља, а
значи и јачање наше билатералне позиције", поручио је Дачић и истакао да је ово највећи
догађај у Београду још од самита Покрета несврстаних.
"Ова иницијатива је стара неколико година и део је кинеског односа са ЕУ, а подсетићу
да је ЕУ највећи економски партнер Кине, тако да није у супротности са политиком
Брисела. Ово је трећи самит – претходни су били у Варшави и Букурешту", рекао је шеф
српске дипломатије.

Он је нагласио да је Кина одвојила најмање 10 милијарди долара за инвестиције у
земаљама централне и источне Европе, које учествују на самиту.
"Румунија и Пољска су знатно веће од Србије и ми, за разлику од других земаља источне
и централне Европе, имамо израђене пројекте", рекао је Дачић.

Као примере навео је Термоелектрану "Колубара", део турске магистрале и Пупинов мост,
који ће отворити премијери Србије и Кине. Навео је да постоји и дуги низ других
пројеката, од којих је највећи модернизација пруге Будимпешта–Београд.
"Дошли смо до фазе да се овог пута можда могу потписати документи. Било је различитих
идеја колика ће бити брзина пруге – предлог је 160 километара на сат и сада је готово све
спремно за потписивање", рекао је министар.

Када је реч о Кинезима, нагласио је Дачић, ту пругу могуће је изградити и за две године.
"Ми све то треба да искористимо као инвестициони подстицај и да то подигне друштвени
развој, то јест да то дође до раста друштвеног производа", навео је Дачић.

Како је истакао, Србија ће од самита имати политичку корист, у смислу представљања
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Београда као економског центра Европе, али и економску корист, због сагледавања
одређених пројеката који могу бити у функцији друштвеног развоја.

Коментаришући долазак албанског премијера Едија Раме, министар Дачић је рекао да
спорна питања неће бити на дневном реду, већ само дипломатска сарадња у региону.
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